
 
 

 

Protokoll styrelsemöte 2023-03-05 
Styrelsemötet sker i Värnamo i samband med styrelsens arbetshelg 

Närvarande 

Anna Lindström, Carolina Wihrén Andersson, Charlotte Forshammar Geisler, Karin Eriksson, Karin 

Perry, Marianne Lundahl, Petra Hattar, Rebecka Ringström 

Förhinder 

Anna Liljestrand 

1. Fastställande av agenda 

2. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare 

Anna Lindström: mötesordförande; Karin Eriksson: sekreterare; Karin Perry: justerare. 

3. Medlemsstatus och medlemskap 

Aktuellt medlemsantal 295.  

Diskussion förs om förtydligande av beskrivning av teamtillhörighet vid tecknande av medlemskap 

samt klargörande att föreningen är till för studenter och yrkesverksamma.  

4. Ekonomi 

Föreningens ekonomi rapporteras vara god.  

Beslut fattas om att införa Swish som betalningsalternativ. Carolina kontaktar SEB.  

Diskussion om möjlighet att lägga till knappfunktion avseende kvitto vid inbetalning på hemsidan.  

Beslut om avtackning av styrelsemedlemmar om 300 kr.  

5. Avstämning rutiner  

Charlotte har ansvar för att se över föreningens mail under mars.  

 
6. Hemsida 

 

Beslut att Charlotte sammanställer uppdaterad lista över lästips.  

 

Karin E och Rebecka arbetar med att uppdatera listan över befintliga DBT-team i Sverige samt ta bort 

tillgängliga kontaktuppgifter.   

 
7. Logga  

 

Petra och Charlotte påbörjar arbete med framtagande av ny logga för föreningen. Presenteras vidare 

på årsmötet.  

 

8. Arbetsgrupperna 



 
 
Webbgruppen: Petra Hattar är redaktör och sammankallande. Arbete med förfining av hemsidan 

pågår.   

Forsknings- och mätinstrumentgruppen: Sophie Liljedahl är sammankallande och Anna Lindström är 

styrelsens kontaktperson.    

Kvalitetssäkringsgruppen: Teamet i Örebro är sammankallande. Anna L, Karin P, Marianne och 

Carolina kontaktar Örebro-teamet under våren för vidare arbete.  

DBT för barn- och ungdom: Marianne är sammankallande. Ett första nätverksmöte äger rum den 

kommande veckan, Marianne rapporterar intresset som stort.  

Familjebandsgruppen: Karin Perry är sammankallande. Nästa möte äger rum i mars, reviderat 

Familjebandsmaterial ska då presenteras. 

RO-DBT: Martina Isaksson är sammankallande. Marianne rapporter att en mindre grupp finns vars 

arbete är pågående.  

9. Tid för nästa styrelsemöte 
 
18 april kl. 18.30.   
 
10. Ordförande avslutade mötet 
 

 

 

Mötesordförande:    Mötessekreterare:  

 

 

__________________________________    _________________________________ 

Anna Lindström     

   

Justeras:  
 
 
__________________________________ 

ORT och DATUM  
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